miejscowość, data
Małopolskie Centrum Przedsiębiorczości
ul. Jasnogórska 11
31-358 Kraków
Żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub jej elementów
Dane osoby występującej z żądaniem: 
a) imię i nazwisko: 
Proszę skontaktować się ze mną w następujący sposób (wybierz i uzupełnij):
a) telefon:
b) e-mail:
c) adres pocztowy:
d) inna forma: 
Wskazuję stronę internetową lub jej element, której dotyczy żądanie:
Wskazuję preferowany sposób zapewnienia dostępności/ dostępu alternatywnego (jeżeli dotyczy):
KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1), zwanego dalej RODO: 
Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Małopolskie Centrum Przedsiębiorczości (MCP) z siedzibą w Krakowie, ul. Jasnogórska 11, 31-358 Kraków.
Inspektor Ochrony Danych
We wszystkich czynnościach związanych z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przez MCP i w celu realizacji swoich praw można kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych MCP, dostępnym pod adresem e-mail: dane_osobowe@mcp.malopolska.pl, pisemnie na adres siedziby MCP lub osobiście w siedzibie MCP. Adres siedziby MCP wskazany został w pkt 1.
Cele przetwarzania danych i podstawy prawne przetwarzania
Administrator będzie przetwarzać Pani/Pana dane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO, to znaczy w celu realizacji obowiązku prawnego ciążącego na administratorze wynikającego z art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych, tj. rozpatrzenia żądania. 
Informacja o wymogu podania danych wynikających z przepisu prawa
Obowiązek podania przez Panią/Pana danych, o których mowa w Żądaniu zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub jej elementów, wynika z art. 30 ust. 3 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1062).
Konsekwencje niepodania danych osobowych
Konsekwencją niepodania danych osobowych kontaktowych będzie pozostawienie wniosku bez rozpoznania na podst. art. 64 Ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735).
Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane zgodnie z kategorią archiwalną określoną w Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich, przez okres 25 lat. 
Prawo dostępu do danych osobowych
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich: sprostowania, oraz ograniczenia przetwarzania, usunięcia z ograniczeniem wynikającym z obowiązku przechowywania dokumentów zgodnie z ww. okresem archiwalnym określonym w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich. 
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym w Polsce jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Odbiorcy danych
[bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe mogą zostać przekazane podmiotom na zlecenie przez administratora danych osobowych oraz m. in. dostawcom usług IT oraz podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa, tj. organom kontrolnym i nadzorczym, np. Najwyższej Izbie Kontroli, Regionalnej Izbie Obrachunkowej, sądom, organom ścigania i innym właściwym podmiotom. 
Informacja dotycząca zautomatyzowanego przetwarzania danych osobowych, w tym profilowania 
Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również profilowane.
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